A 50

s WiH 2 Java i ik

/4

\

WH 1A, 52T —2 Java 7 QM REAM S, REK2E Java BRIFIEF R
THERED:, EZANAG Java 15 F AIEEAN], BN —J7 HHRRRT LS R P 2
Wy Sy—J7 T, FN AT DA B A AR P A R A Ty, T LR Iy 5 AR A g
FN, AT R ACAS I 45 Fh g S 5

EXW i H fiik

TEATH i ] AR S | AR MR R ABEE, Java AR M | 25
FF . Rk LI URE R RE e 3 il i), ik 285 > B 0 ORI

2.2 BofERElis)

o HAR Java i H PHEEARTTS | BRI E ATk
o AR Java i F PR AAT M BRI R S AT
o AR Java i RS A AT I D505 o

5 H SR ann

2.3.1 BHIFPEHE R Java REARTFS

—. FRIRFF

BRIV R A P R G A L 26 IR B B X R i
BRIV — R AP, R A S A Ry o 76 Java W 2500, BRRAE Y
AT, 7500 27t PR L

(1) GBI, FRl% (L) sEcfs ($) Fk, JFifii i
R, FRI%. SR, BT (0-9).

(2) GRRARAB R CHET . B 1 4 PRI A 27 (O BR 4T, o I
> 20 «4
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T 5- Y int, double 2 SCHEF

(3) WA AMEERE, IR AES A, SENRRTSRERRT M
AR S s ARIRATAN LS, SR N SR A A SR S A Y ) e

(4) WPAFIX I R/NE, 4l Mybook 5 mybook 258 4 AN [A] i) AR IRAT

i, i1, i2, count, value_ add FEHES MR IALAT, MOCHFARE Hidbr
PHAHER, BTl 2count, high#, null ZFEJEAEEEAIARIRAT . Java 1 5 X 7R K
/NG FFPA VALUE, Value, value /R ANEAIFRIRAT -

NS =2

KT HA LTI E SCRE, AR — AR IR . Java 355 Yy
Kt F /NG FhRoR . EEA LI AL,

(1) PilaE] . private, protected, public,

(2) 2%, kM BB abstract, class, extends, final, implements,
interface, native, new, static, strictfp, synchronized, transient, volatile,

(3) FEF¥EHiEM]: break, continue, return, do, while, if, else, for, in-
stanceof, switch, case, default,

(4) 451RAbHR . catch, finally, throw, throws, try,

(5) ®AHZE: import, package,

(6) FAZKEAL. boolean, byte, char, double, float, int, long, short,

(7) 25| : super, this, void,

(8) 1EEREF: null, true, false,

TR JRHES: goto Fll const J& C + + [REFHYOCHET:, 7E Java "PORREMEH]. si-
zeof, String, KRG NULL H A2 CHET

= xR

Java SRVFEIRFEFF SO PSSR (comment) , LUSEINARR R AT 520, REE
AR N A AT PE . Java A 3 FIE TR

(1) BATHRE

BATHERELL /77 Ik, BZATITR. HigXT .

/AT ERS( comment on one line)

(2) ZATHFRE

ZATHRELL /=7 Ik, DL w7 S, HARNT .

/% BT EATIER

(comment on more lines) * /

(3) MR

SCUFFERE R A —> HTML 3O, AT A A P S A SORY TR SO e L
“wox IRk, LU w7 SR, HAgEUIR

> 21 «



Java 2 FIE VI B H3E
/o w SCHERE
(documenting comment) * /
[0, obefF

Java i F— BB RR FAFE 0 AT (separator) , 382 -1 F1H T Java 22 LI
T RAE M DIRE

F2-1 Java FSRE
SrbasE HR TrfE L]

FRE XY, 280 Jrik AR R ME L, ok

{ W5 (e
| AR EHR) o 1 S R LR

FHRHEAT B B 75 W, o O 3RS B X K 2L M 9

[] hiES (PHES) .
HEE SORTA 5 ik B R B S 403k . T4 HiliE A
O IMES (S 58 ) 2 R T 4 2 A 2 5P R R ST T
TR SEAL
e FRFR— SRS I, AE for TR, kK
s

H BT 5 A BT R AR

A e R, T s R A A R

HERR R 2 7 5 B R TR B2, dH K
K5 | AR B 5 AR B T 50 W

2.3.2 HIFEIE SR 2 Java gl

AL B G2 s, o AR BUEEOE, 34,5, Wl DUZIREE AL
i, WFFFE “Hello!” 45, il W AEE S B HPE BT o0 28, 19— 267K
H—FPEAEZEA (datatype) o EHEIEALE T BARTERT . BUETEH . AAAE DT 2K
KOS B I R EA T Y 12 B R

PP i B — RS R T — b2 AY, o T EEE n 2 AL A 1 R E TR
e P 5T LA SO B A T 0 #RAE , [R] I B A2 B R B B DA, ok Eicdle A i
TR

1 Java i 5, Bl AR EA2EAY (primitive type) FG[HIZEAL (refer-
ence type) , fAJPAZS AU # A (integral) . VF &M (floating) ., A (logical)
AFRFRL (textual) o Gl HIEAYALHEE (class) . A4 (array) FI4E [ (inter-
face)

Java TH 5 BRI A LR FARE ISy, BRG] I a1 =, [RIAs
Java Q4RAE T CE F PRSI =, RIS IR AR AR o
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— =X

N IEIE

HOBCAIERRC . O, S RECET R Java BYRCBCA 3 Bkl

FEAXFR.

ik . FHZA0 ~9 ZIEE T FRas, 0123 Ff1-100, HENMAGEHN O,

NEER: BLOATSL, JRHZAS0 ~7 ZAEy, 1n0123,

ToSEEg: DL Ox 5L 0OX T3k, JFERZA 0 ~9 ZEMEF K a ~ f Z /NG
TR A ~F ZRIMREFEE, a~ {80 A ~F 533~ MH 10 ~ 15, W 0XI123E,

Java JE LT 4 PPN BN AL, F5 AL (byte) | AGHEAY (short) | #EAY
(int) . KR (long) . HFMRE R EE A 250000, BEITRREMSR 2 -2

JIis
*x2-2 Javapy4 FhEeRy
¥ # Bl fr e

FAT R byte 8 —128 ~127, Hp-27 ~27 -1

S short 16 -32768 ~32767, Hi -2 ~2'5 -1

HAY int 32 — 2147483648 ~ 2147483647 Hjj 23! ~23! 1

K ALH long 64 —9223372036854775808 ~9223372036854775807, Hji —2%3 ~2% 1

— RS R DR AR ROR R R s AR B, 5 R TE N L

a1,

(512 -1] 4 R ECERIR & AR .

1 public class intmax

2

3 public static void main(String args| ])

4 {

5 long lmax =Java. lang. Long.MAX_VALUE;

6 int imax =Java.lang. Integer.MAX_VALUE;

7 short smax = Short.MAX_VALUE; // BRI Java. lang
8 byte bmax =Byte.MAX_VALUE; // B E Java. lang
9 System.out.println("Max value of long :" +1lmax);

10 System.out.println("Max value of int :" +imax);

11 System.out.println("Max value of short :" +smax);

12 System.out.println( "Max value of byte :" +bmax);

13 |

14 |
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Java B R IT I E 242
[BITER] K2 -1 i,

v Cz\WIRDOWS\systen32\cad. exe

D:“Java*javac intmax.java

D:sJavarjava intmax

Max value of long : 2223372836854775887
Max value of int : 2147483647

Max value of short = 32767

Max value of hyte =@ 127

D:~Javar )

B2-1 [fl2-1] BFEFTLHEE

(BFEHH]

955 ~8 M) Java iR AP EE R AUARES R  — A2, G Long, Integer, Short,
Byte, Float, Double, it M%) MAX_ VALUE % it #1146 A AU 4500 26 10
AR KA . %R MAX_ VALUE el MIN_ VALUE,  A] Ly Hi 4% Fh s
AU e/ IME

557 ~8 M) : Java. lang X ANJEPESAESE R E M T, BRIAMY Java FEIF 206 E N
B, AWK Java. lang, FEFFUIRTTLAEBHETT .

—ERE

Java FHVE S5 RV R BCF ISR, BV EGR r FUNEGT 4 o 7 S B0 MR &
AR

(1) A5 3 ok R B 8088 2. /N 8005 A/ B0 4 /g, n 1.0,
123. 45 %5

(2) Blatgd: mTaEmlE s, NS ANECRHEBCR A B, 48 505
SRR B aE e B IE S RGN, AN 123,45 W RIR N 1.2345E +2, %
SR T B /AINESORS B B (R N, TR AR = A R, RS A
TR RIAME . Java PR s A% 258 280G TEEE — 754 FRifk, Java A9 17 0 B4 UK 2
T (float) FIXUKGEETE AL (double) A, EAIAYTEEANERINZE 2 -3 Fis,

*2-3 Java FAMIERE

RS RE TR A5, (float) 32 3.4E - 038 ~3.4E +038
WU BETE 4 (double) 64 1.7E =308 ~ 1. 7E + 308

— N RECRIN T double B o 75— NPF USRI RE Fal f, R Hom i) e 45
> 24 4
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A float B, 4N . float f=3. Of,
(]2 -2] V7R &

1 public class floatmax
2
3 public static void main(String args| ])
4 |
5 System.out.println("f_max =" +Java. lang.Float.MAX_VALUE);
6 System.out.println("f_min =" +Java. lang.Float.MIN_VALUE);
7 System.out.println("d_max =" +Java. lang.Double.MAX_VALUE) ;
8 System.out.println("d_min =" +Java. lang.Double.MIN_VALUE) ;
9 %
10 |

EATER] WK 2 -2 iR,

C:\WIRDO¥S\systen32\cnd. exe

D:~Javarjavac floatmax.java

D:~Javarjava floatmax

f _max=3.4828235E38

f _min=1_4E—45
id_max=1_7976931348623157E308
d_min=4_9E-324

D:sJavar

K2-2  [f12-2] BFsirsss

(BFEHH]

555 ~8 M) Java ARG R BIAT £ N — 428, 4 Long, Integer, Short,
Byte, Float, Double, #2521 MAX_ VALUE ¥ & 363 & Fp 17 S 80E 25 1
i KAl . AT LA I Java. lang 2%,

=. f/RE

fii/RAL (Boolean) HIRF/RZH(H, WA AZEM, ERAHE (tue) R
(false) PHME. true Fl false AN REFEHMUEL TR NIE R

i XFRBHE (Wa<b) MR EHEARIE AR B RME, AR B T E
SR FIARS, N if, while, for 15 A]

/o, i

FAFH (char) FPRFEABETFAT. — DR H—4> 16 £ Unicode f53R7,
A AL DL ASCIT A58 ] LU B | S 45 ok UON 745, Gn'al,"A" #/55  — 284
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Wl FAEARE EAE s, W AR SOUPFRIFE R, WN3k2 -4 s,

x2-4 HEXFT

5 U5 Bi W

\'n BT, BB ET 1T

\t KPR, B N AR AE

\r |72, ROUh R 2= ST, ARSI —17

A\ BCRHEL, i — > SRHT

\ 5y, fih— g

v W55, i — G

FATHE XS SRR PRSI, N hello!" o 56 SCF5 . A\dER, +

ANHERIAR AT DUBAEF A f s 47 ep HABELER —1T, AREHAT.
(612 -3] %l % 74T

1 public class app2_3
2
3 public static void main(String args[ ])
4 %
5 char ch=\"; //¥% ch R{E A \"
6 System.out.println(ch + "Spring is coming!" +ch);
7 System.out.println(" \"Birds are flying! \"");
8 %
9
[E1T4R]

wmE 2 -3 Friw,

: \WINDOWS\systen32\cud.

D:“Javarjavac appZ_3.java

D:~Java>java app2_3
"Spring iz comingt!"
"Birds are flyingt"

K2-3  [#12-3] RFBEITER
(2R 5#T]
5 4] B SCTATN O RES — TR
6 4] +ERIEE TR
BT A) s BIXP IR SCEAN " AT

> 26 4
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2.3.3 BUHIFRHE RN 3 AR

RN %%

B NRUEAE R T AL T B, n] DU R ok A A R A
N, EM R HRYE AR £ o DR I SE R R 5 | B B9 R
T LTS, 7 BB N EE TN, RS EER N B R R
KBS T LT, LR A

final int LEFT_ARROW =1

final int RIGHT_ARROW =0;

final double BASIC_SALARY =2000.50;

LI a7 % & LEFT_ ARROW, RIGHT_ ARROW, BASIC_ SALARY,
ARER, P Java B, ZE HLAT IR final SCHEY . XHL, Wi
HRREwmAR, KR DRERE, GRS ERES WX . Java JE
H B R R 44 Y

W FREARY SR, W S HNAEZSRIR, AT C i S iR pE SR
WASRTEAIREN,, BAtIantt, AR ONRE R BT R B 2R

—\EE

AR Ia T A b A AT DAk R ny &, Sl ISR IC s B Rl 4 2R
HORAFEE . RS AR A . R RE PR, AR AR A C R R E X
AR IRAT, TS (B U 2 AP AR 4 T R 1Bk i A (AU R A it
L Toe S 2 T € 0 sl G 24 € 1 SR DA I € 4 € 1 SR DA S S
Bl inta=10, Bl a=5; 5L NMPFRRAT a &> int BURE R, PRI
B0 AFFEREOT R, BUERY FUZ a BUSPRERYNEY, HBEE10 AWK S

AW R WS o AR B P R R g 1 AR R T 28 A D A i
GRS ), AR AR AR R A4, fE R AR ZE T, IR Eie
AR AR E R AR BRI R pORS R

Type var_list[ =value];

Horp Type 7R Java BOFERREEIERL, W] DUZSEA KSR B d ] DU,
var_ list AR B FREFTSIER, ALIRINS E2A 85, A2 Z [ LLE S
GrF, AT ATEE SO A2 BRI (e . i

int k; /R H— TR B H 4 0 k AR
float x, y; /TR S AR B %,y
double a=1.0,b=2.0; /AR a, b IR E 1.0,2.0

[#]2-4) EFEF4 “ ComputeArea. Java” , 8242 10 fYREIAY WAL, I
WREER . L R Bk ) H R AR R
> 27 4
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1 public class ComputeArea

2

3 public static void main(String[ | args)
4 {

5 final double PI =3.14159; //& ¥ & PI
6 double area; //AENXFH area

7 area =PI %10 %10,

8 System.out.println(“The area for the circle of 10 is” +area);
9 }

10 |

[ E1TER]

WK 2 -4 s,

o @ OERRY

D:~Javarjava ComputefArea

The area for the circle of 18 i=s 314.159

K2-4 [#12-4] BFiEf4R

[& 7]
555 m): WM DAL R A . i PLRNRERCAE B A MEL,
564 A, E AR area SZXURG BESEAY , AR 5 area 7RIS FR
%TU%¥ 2 Y U T ek AR
%7 h): fERETiE ﬁ‘[ﬁ‘, Y5751 area TRAH .

2.3.4 BiHIFRIT R 4 iaFAFHIRE A
RN ME

1. MEIEH
WAz 5 A PR A RS, A RAR T
B4 > = <Rk >
Hp, “ =7 BWMEBEN, <L > Eiamm <Rk > mH, W
HAB BT RN MR, BIEHE < Fakal > AU, PRl 2Ca0 4 SR (0 I

9 <SR >

B,
int 1,5
i=10; /7 1 RAHE
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i=1i+1; //’Q%lgft/%ﬁf'ﬁﬁﬁﬁﬂl,mﬂl=ll
3 =1i+10 /7§ PAFFEARE N § =21

2. MEEHERIEEHER
WRAE A 4 A P A, i H AR RE T B e (e, 75 D ™ A
P FEFE R BN,

k=10,
Mk ARG, RGN CORBEMEITATS T W gRIRE . A,

int 1, k;

k=1i+10;

RGN AR ATRBAARPVIIRIL” MSRIRRE R . BB R IR A IE -
int 1 =0, k;

k=1i+10; /M k=10

3. MEMER

RS a5 AL R U R U SR B AR R A, T ARAEL, AR 2 2
R, PR PERIUAMIE, Jf HAR R HRIAARR R, REe AR
KA BB AL, I int 5240674 long, X nl DUGKAE, Bk T AH 2%

(assignment compatible) ,

foiltn,

long bigValue =99L; /TR

long bigval =6; /6 2 int, A3 LR long, MEAHE
double z =12.414F /A2.414F & float, I{EAHZA

UNSRAR Y LR R, WA AR, ik 72 T BEAF 7R ARG
JEIRR” HUBEIR

il .
int smallval =99L; /A9L & long, M{EANFZA
float zl =12.414; //A2.414 J& double, IREAMHE

IR ARSI, A 2l PR 2 R4, HAR =L T
(<H#REE>)  <Fikal>

i,
i=(int)99L; /ZBUE T e
int § = (int)(bigvalue); /5 B B

K long Fei8 7y int 5, AT RUGRAE.
(%2 -5] fajfmREsE,

1 public class app2_5

2

3 public static void main(String args| ])
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{
int age =14; //FHVEHUE &R age, IFIR{E N 14
System.out.println( "before compute,age =" +age); // it age HIH
age =age +1; //¥ age il 1 J5HIZREY age 1AL
System.out.println( "after compute,age =" +age); //filitE )5 age
HIE

0 N o Ul

10 |}
[IB1TER]
wmE 2 -5 s,

& C:\WIRDOWS\system32\cad. exe

D:sJavarjavac app2 5. Jjava

D:sJavarjava app2 5

hefore compute.age=14
after compute.age=15

D:sJava>

K2-5 [#12-5] BFisfraR

725 434

S5 s SRR age, JRCHIEL

56 s R B age MO

570 BRIV R age 1M

B8 R R age 01

N =T

Java 20T 14 E RSB FAT, Java BOIEFRE R R A0 4 % FARBHA
ROEFAF, KRR AR AREFAT

1. BAREHH

Java SIARIE SRS 0 —TEE BRI TBESAE. — LB A — MR
B, T GE AR S ESE.

(1) —SEEFHF: —EE (+), B0 (=), M1 (++) 1 (- -)

BB PR TR SRR (% 1) TR AR IR
Wi+ +), PIEMIEEHARR, WRHCESRAEECZ T 0+ +i), BREAe
ISR T, SRIRHAE RN T RIS IS s BRI EZIR (I i+ ),
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ARG ES IR s 5, SR FREAT I 1 Bl 1o

.

int 1 =10, j, k, m, n;

j=+1; //RJEAE I 5 =10

k=-1; /ABAHBRATS(EL, W k = -10

m=1i+ +; /AEm=1,F1i=1+1,Mm=10,i=11
m= + +1j; /AR i =1+, m=1,0,m=12,1 =12
n=1i--; /AEn =1, 1=1-1,0,n=12,i =11
n=--1i; /Aei=1-1,Fn=1,Mn=10,1i=10

—ICIBFAT S P Z B SRR A 2 I 1 808 1 BB AT RE R TR X

X, HEBH TS, B, ++ (x+1) AiEeR,
(12 -6] —JCiaBAFHIEH
1 public class app2_6
2
3 public static void main(String args[ ])
4 {
5 int a=3,b=3;
6 System.out.print("a="+a); /il a
7 System.out.println(",a+ + ="+(a++)+",a="+a); //fHlHa+ +
8 System.out.println("a- - ="+(a--)+",a="+a); //fHiHa- -
9 System.out.print("b="+b); //HiHb
10 System.out.println(", + +b="+( + +b) +",b="4+b); //HiH + +b
11 System.out.println(" - -b="+( - -b) +",b="+b); //Hill- -b
12 |
11 |
[EITER]

WmE 2 -6 Fim.

E2-6 [fil2-6) BFEITLHEE
Hi il

556 4] oA a IO{E.
557 4] SERI AR a AR a + + WETIFRL, ZR2E a E
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1 P AR a AOME

58 ) Senl AR a BREITAREN a - - IR, ZR2E a BIE
Ik 1 P S R a fO1E

559 4] Jeh i As s b UME.

5510 A Senl R R b BMETTARE + +b MEIFRH, 257258 b i9E
1 P AR b B{E

1A el R R b RMETTARE - - b MEJFRL, 25725 b i9E
Ul 1 PR AR b AYAE

EE: NX—MRPh—EZU A, BrgAE 8 X5,

(2) ZJsBAF: m (+), w (=), 3 (=), B (/) FleR (%),

Horb, o+, =, =, /580U, W S BRIDNEEE, % W2 SK A~ 40 o
PREGREL. XS Mz AT IE ] TREBUAITE S8, ST AR 2 R i B
RIPEA TS AB IS, PTAR4s R A 5RO R R S 80—

filn .

72 =3 V%33

7.0/2=3.5 VRS

7% 2 =1 /AU

7.0%2=1.0 /ARBOR TR S

7% 2=-1 /AR S 5 BRSO )

7% -2 =1

B, FwEzRSKRGER, w=1FREH—, WK, WER5H
TRFER:

w=(w+1)%7 /AR

w=(w-1+7)%7 JMER

BEE. % R AN E— AT —1H?

2. (IEEH

s X RO P B AT . B RS AN B, R X A T R 6 A
BITF-B, Java PV ER/ESL B IR TRAL . Java BB AE: dE (~). 5 (&),

()R (A ABE (>>), BB (<<), 0BERWALEE (>>>),
BRI EERIME2 -5 Pis,

®2-5 (EHEMAHEESR

A B A&B Al B ANB ~A
0 0 0 0 0 1
1 0 0 1 1 0
0 1 0 1 1 1
1 1 1 1 0 0
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il .

~4=-5 /T ~00000100 =11111011
612=6 /M T 011010010 =0110

482 =0 /N T 0100&0010 =0000

6 N2 =4 /M T R 0110 A0010 =0100

9>>2=1 /001 582 i 0010
1<<2=4 /0001 2% 2 £}y 0100

3. XREHEK

KARBEFHTHBEWMEZ AR, SRR EIGRE, RREBERHO6
Fi: F (==), A%EF (! =), KF (>), KTFET (> =), /NF
(<) AUNFET (<=),

filn .
3< = /AR RAE N false
A" <'a’ /AERAE N true

A 7RIBTAT LA AT KA, T A 4 R R A R (Lo Java BYAG ZRIBSAATA -
&), ZHE (1), iR (1), BERE (A FFS (&&) A
FAFE () o A/RIBRATHEERMNZE 2 -6 P,

®2-6 HRESEFWEER

A B A&B Al B ANB 1A
false false false false false true
true false false true true false
false true false true true true
true true true true false false

foiltn
(1>=0)&(i<=9) /AW L AEAE O ~9 Z 8]

(ch=="a") I(ch=="a") /AW ch R FEE A, RN [E L

FE (&&) MM S84 (&) ME, FFE () EERN
HEHEAF () ME. XAET: && | HARMKITEIIRE, & | SR
WA TR IR

it .

(n>=100)&&(n< =999) /7 FIW n 2 E R —A S

PR (short — circuit) ThfE, B AZE AT UGB A THE S92 5 L
S, —BRWA DRSS (W n<100), ghar Bk AR E 4 4
PEZRAEA false, SEBR AP IFER TSN (Mn< =999) ZEHMAT,
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Java 12 iz it U B B2
fln, 7. a= -1;

b=5;

a+ +&&b - —;
ZiH: a =0 b=5
B, $a7: a=0;

b=5;

a++ 1 I b-—;

5 HK:. a =1 b=5
5. HfttizHA

(1) WRAEE BAT S HAs AT A g 58 1l F 7 2
WfELs FAT Al LA o0 AR AILa AT 4 U s A O =K, I g b —
Lo R RIA, R 2 -7 Fis.
®2-7 WESEFSHAZEFNEREERAAR

BHAF IS HEMT i Hl

+ = s+ =1 sS=s+1 s, 1EEEA

- = s— =1 s=s—1 s, 1EEUEM

% = s* =i s=s*i s, i EEEA
/= s/ =1 s=s/1 s, 1EEUEA

% = s% =i s=s5%1i s, 1A

& = a& =b a=a&b a, b BAR/RE SRR
| = al = a=al b a, b A /R E AR
A = al =b a=alb a, b JEAR /R ol s A
<<= s< < =i s=s< <i s, 1SR

> > = s> > =1 s=s> >1 s, 1 RdER
>>> = s> > > =i s=s> > >i s, 1 EAER

(2) wRAF L] A O

TS U] REAHERAT, TS [ PRESER BN TR, BRI
AR i AR I (e B TR L

5 O HTBrEREhsRRr e,

(3) FARTHREIBAAT.

Java ] “ +7 BRAPREIFWADFAEH. 5 “+7 S TFRHHEE—D
BRI, Java 2 A SR EAE R AL 0 AT &

B

System.out.println("max =" +max) ;
IXFPEEALXS T B AL T2 A iy, TR 5 | 2 20 0 7558 5 38 T toS-
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ring () J7iHE.

(4) =JHFMEERF (7).

Java ThF AL T R UB T E 19 =0/ B R (7:) o BB

<FTHEH1>7 <FTEK2 > <FiEAL3 >

ZIBEATIERR : et <Rk 1 > 0, Y <3RBT > EN true
B, LK < K32 > BEME A RIBMNE; 24 <FRIKA 1 > B9E false B,
MR < Fih= 3 > BEAE A FIR AN,

il

int a=1,b=2,max;

max =a >b? a:b; //max 315 a,b Z I KAE
System.out.println("max =" +max); /7 Fi 25 ol max =2

(5) X£IiBZBLF instanceof

X IE AT instanceof HIRMNA— P EX G222 (BEmMFE) M
i, ZENER A true, 7R false.

(6) SR ZEAVELIRAT

Java 5| RV AT RS — > FRak B s il e o oy S —FR e 25, A% X
W

(<A >) <Fiksl >

(7) mMBHESF.

RISEAE LT BMERAWA 2SI ST, T2 (package)
R

(12 -7] int 2575 H

1 public class app2_7

2

3 public static void main(String args| ])

4 %

5 int i =Java. lang. Integer.MAX_VALUE;

6 System.out.println("i="+1);

7 System.out.println("i+1="+(1+1));
8 System.out.println("i+2="+(1+2));
9 System.out.println("i+2 ="+ (1 +2L));
10 System.out.println("i +3 =" +((long)i+3));
11 |

12 |

[E1T4R]

mE 2 -7 fin.
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\ICreator\GE2001. exe

1=2147483647
i+1=—2147483648
i+2=—2147483647

i+2=2147483649
i+3=2147483658
Press any key to continue...

K2-7  [#12-7] BIFBIT4R

(2R 4#r]

CERRCIRN i3 9 2 b S N NN [ e

556 4] AR 1 BI(E

57 4] 1 RYEIN 1 AR R R R R R i FE N fe/IMEL

558 A 1 BUMEIN 2 78 RS B Y SRR Y R A U/IMEL, S RO SR R Y
“lk

9 ). N TR, 7EFRIA 2 ME R 2 2R b 2L, ATSs
2 A BNAE AL Long BRI,

TERD: RXHUMIE) T BOR B [ st Feten U7 B R B A i 1
O T 7R /N 1) 278 9 B R B e

5510 A O TG, SR R A, ST A R s AR A long HE
Hoeenl,

()2 -8) HEECFNIT R B e dhe

1 public class app2_8

2

3 public static void main(String args[ |)

4 {

5 int a =155;

6 int b=9;

7 float g,h;

8 System.out.println("a="+a+",b="4+b); //HiHl a,b L
9 g=a/b; /7 ¥ a BRUL b BRI g b

10 System.out.println("a/b="+g+"\n"); /%t gmE
11 System.out.println("a="+a+",b="+b); /&l a,b HH
12 h=(float)a/b; /¥ al&lhb WIgEEisE hth

13 System.out.println("a/ =" +h); /7 FiH h B e

14 f

15 |

[E1T4R]

WniE 2 -8 firs
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e Fz\JCreator\GE2001. exe

a-h=17_222221
Prezs any key to continue...

B2-8 [fl2-8) BIFiEF4H
[R5 2#)
559 A1) 242 ANEEOHIBRINE, /INEOS UR BB S i, B 155/9 =17, 244
155/9 [HZESIRIA LS float IR o I, 25 A s ftde, Rl g=17.0,
%10/7 X FRF\ n, FORAT,
5512 ) SEREIBE A AL

EEFHRLER

2 -8 RIS BRI T H ) Java i€ LA PTG B 5845, 2B i it
S, R AT FoRNERARBRET

®2-8 BEHFNMER

Heseek BREAY 4551k
1 -0 O 5o H7E
2 ++ —-- += ~ |+ - (—J0) v el
3 * /% =t
4 + - (ZJ0) yive)
5 << >> >>> Yy
6 < > <= >= instanceof vl
7 == = sl
8 & ]
9 A =t
10 [ Vel
11 && v
12 I ]
13 ? Hre
" = #%#=/=2%=+= —= <<= >>= >>>= .

&= A= 1=
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= ®/EN

FIRAE AL S RN 7>, BRI — BRI, 185 h R
BRAT ARG S H W IRAFBOES I s, nTRURH 8, W, s
E5IH . Fakah B AL i 4 25 B 2 BRI iRk

PR s FAT BT, RIS —RBKME. 2847 P R 5
SRR, BRUTRE ENEEINZET, HISeit B RS R
TRIEX, B SE T2 nE . RZsH AN A 007 A5,
DRGEFATRIE U RN R, WR{EDE AT . —Iu A a i a.

Java BUE T RN M TR, SHRFBOSH | @ Ak, s R a5
Faa P AT AR L, BRI BRI R R AR RLE, A A
E Lo

M T AR AT AR A R, kAl A 2R, Rk
TIA—E MERAERONIR, ERGR T H A m iz 4528

fian ;

(1i+1) %2 /AER N int
(i>=0)&(I<=9) /4R boolean
"Abc" + "xyzZ" /AR string

Java FRIRARE AT A2 i /), don] ARG 260 . B Uil Jrikmy
RO o

(%12 -9] FkAXMLER R BRI =8+ A B
T RS RN = AT A

FEFFUE

1 public class Digsum3

2

3 public static void main(String| ] args)
4 %

5 int n=123,a=0,b=0,c=0,digsum=0;

6 a=n%10; /AN
7 b=(n%100) A40; 7/
8 c=n/A00; VRN
9 digsum=a +b +c;

10 System. out.println("Digsum(" +n+ ") = "digsum);
11 |

12}

[E1T4R]

wmrE 2 -9 Frs,
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YIRDO¥S\=system32\cad. exe

arjavac Digsum3.java

D:”Jaoa)Jaoa Digsum3

K2-9 [#12-9] BIFEiT4R

(BFEHH]

556 ) SR XA =B AN
557 A) e SRS AR
958 A1) SR :14@([3"]5140

2.3.5 JHIFRE SRS mtiim A B

fEfE P s, P R AR, MUK, ST DL
ISP Z IR E S . T ks =By d AL I BTl 24 5 B FE AR

import Java.io. *; //3 A Java.io KER A

public class class_name

{
public static void main(String args[ |) throws IOException

{
BufferedReader buf; //A ] buf S Buf feredReader {25
String stry /5 str F String KA &

buf = new BufferedReader (new InputStreamReader ( System.in));//=
4 buf X4
str =buf.readLine(); /FEAFLEZE buf

!
)
H B8 A AR, AN R ST R RO, Java WAL TFAT R, P 2
B AT, W2 e d, 3 TRE LT
(2 -10] mysfhm AFATeER,
1 import Java.io. x; //#{A Java.io BEHMITHEI
2 public class app2_11
30
4 public static void main(String args[ ]) throws IOException
5 {
6 BufferedReader buf;
7 String str;
8 buf =new BufferedReader(new InputStreamReader(System. in));
9

System.out.print( "Input a string:");
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10 str =buf.readLine(); /WA SCFRE SR TR LR str 71
11 System.out.println( "string =" +str); //Kil}FrH
12 |
13}
[E1T4R]

mE 2 -10 FiR.

F:\JCreator\GE2001. exe

Input a string:java
string=java
Press any key to continue...

B2-10 [#l2-10] BFpisfrass
(EEFSHT]
5514 import JEMNZR Java. jo. = RFEERMPTA IS, USRS,
%5 4 /). throws I0Exception J& T Java S8 INES, BAETH 4 242,

% 12’7 SERHI AR, AR IET [ Enter] 8, B AR SC

TR GO TAT AR str, ARITH AR, oy B9 AR
WJZ—H] H BRI AR

1 import Java.io. *;
2 public class app2_12
30
4 public static void main(String args[ |) throws IOException
5 {
6 int num;
7 String str;
8 BufferedReader buf;
9 buf =new Buf feredReader(new InputStreamReader(System. in));
10 System. out.print("Input an integer:");
11 str =buf.readLine(); /7 AR SC S B A A AR sty fEIL
12 num = Integer.parselnt(str); // ¥ str ik int BEGFEEL num 5
13 System.out.println( "The integer is " +num);
14 |
15 |
[EIT&ER]

w2 - 11 s,
e Fz\JCreator\GE2001. exe

Input an integer:35

The integer iz 35
Press any key to continue...

K2-11  [f2-11] BFiafraR
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[ #2F 5347
9512 0 H T GEAEH ARORE , Java BB SRR IR S RS AL
T AR A 355 AR 04600 A0 7 S U, it 250
A AR OB, TR 2 -9 TP v
®2-9 FHEFGEABELERD method

Bz H: i) method
Long Long. parseLong ()
Int Int. parselnt ()
Short Short. parseShort ()
Byte Byte. parseByte ()
Double Double. parseDouble ()
Float Float. parseFloat ()

2.3.6  BiHIFRHE MR 6 By Pl

PRI PATIR R, BRI IR RIS al 200 3 Bhe P45 . o SCAS AL R
WEER o X 3 FRESH A FLRE A AnTE] 2 - 12 o

TAD_.E., P A048 oA 08
v /i\

Eal true =< ARARAIAL il
TSI RS e e >
“—.W.a“ “““““ “\_\
Bl
B2
falze
O HOs i‘mm.ﬁ“ O HOS
€ 2 ) IRrEsH Ch)ifielse = B84 EEHy Co)while (B35

K2 -12 FRIFEHTRA

—. =%

—MIELL T, R A S KPR KT $4 T (sequential execution)
ME2-12 (a) FiR. o7 <A1 >, BT <8R 2 > o P45 S 5 fif
POl —FhIEAZE R

.\ DR

FEFP oA S A R PRAT A 26 o SURERR AR AE LI, AT — By 4%
PEAEI , PAT 7 —Be e, BUARSAT, XA OLRR N %oy ST,
K212 (b) Fim. fEMEH A — DB RHIWIE, AP, RIE4R
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P <A /R FIRA > BB HOL (tue/false) MMHIAAT <P84) 1> 8 <4 2 >
BRILZ SNEAT 2203 AR

1. BRI ZEER

] B if 250 AR RPN BT, nfsl 2 - 13, if SRR AR A B .
EIER

LE(CHAF)

i

WA 5

}

A RGBS E N B, WFRATHR N T4

({12 - 12] fRIFAY if 2R A

public class app2_ 13

i

public static void main (String args [ ])

1

2

3

4 %

5 int score =75;
6

7

8

9

if (score> =60)

{System.out.println (" REMT ");!
if (score<60) B2 -13 if AR

System.out.println (" RIEE M&KE");
10 |
11 |
[E1T&ER]
2 - 14 Fs,

Creator\GE200]1. exe

ny key to continue...

K2-14  [f2-12] BFETHR
(2R 5]
#6841 JEif TARABEMDS (5), fEif i, fi/RFAA BN %
45 1E
5510 A AnReh A — A5, AEHR S T LA S . (HAEEUE AR AR S
G R R IR

2. B if —else &HiEFA

AR RE SR F O B g B S SR AT — N RAE, AR B A i TR
2, MR EAESEAE B et — AR, WA U] if - else TAARAE E A
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ARAE, A 2 - 15 if - else IRARAREIIT/R . T HDRXFHE A AT
LE (i /RFIE)
i
A IR B AN R HATROTER] 1 (H) 5
}

else e
| ok
AR FBIB AR PATRYIER 2 () 5 l

f

AR F R AT BN H, ATIER 2 ()
(true BFERAT) , BN, PAFEA] T (BR) (false HFHAAT) o

[5]2 —13] fajsh if — else S5{4E4],

E2-15 if - else 4] Fi 2

1 public class app2_14

2

3 public static void main(String args[ ])
4 {

5 int score =75;

6 if(score> =60)

7 f

38 System.out.println( "fRMMET ") ;

9 f

10 else

11 |

12 System.out.println( "#REAH LI ;
13 }

14}

15

|
[E1TER] WK 2 -16 Fim,

K2-16 [f12-13] BRFEfT4R
(2R 5#T]
956 4. e if A, A RFIR RS SR T
BT ~9 M) AL (), ARPeh R — AR, B S T RIAE H
WA AT LA B S P 1 5
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B ~13 /4], EA2 (B,
3. if IBAMHRE

if &Y if — else TEA] T AYTE A) ] LURAT A A Y Java ThA), ALHGHA if 2 if -
else 4], NIZM if THAFR IR ETESNZ if i8R H, N2 if 150) AT D% o) —
AN afiEA], F5E, RERTREE A R .

if(Score <60)

System.out.println( "ANIEiE");

else

if(Score <80)

System.out.println( " &Z#g");

else
if(Score<90)
System.out.println( " F#");
else
System.out.println( "{tF:);

XA i ER R PAT R AT . DRSS — A5 (Score <60), #FE, WBIR7
AR s B, M A& (Score <80) , HEBEZAFKMNE, BR” K
175 B, AREEIREE =5 (Score <90), BHH=AFMNE, BT R
W, mWBRT PEFET . WE, RATER AT SRR N R A AT I T
— A
BT R if 58] 5 R A S
if(score <60)

System.out.println( "ANEHE");
else if (score <80)
System.out.println( " &g");
else if (score <90)
System.out.println("Ri");
else
System.out.println( "fLFHF");
FY b, XRZEEE I 5] LB S XUk o 3K AU AT L sl B TR 2 4
IARE 25 5 B 12
R else 7] SRl —HRrp BRI HY if T RIAHIEHC
[ 512 - 14] if iEA] A IRAE
public class app2_15
{

public static void main(String args[ |)

%

int score =75;

&

(O T O
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6 if(score<60)

7 System.out.printIn( "AK&IE");
38 else if (score <80)

9

System.out.println( " &Z¥&");

10 else if (score<90)

11 System.out.println( " Eif");
12 else

13 System.out.println( "{FHE");
14 !

15 |

[ E1TER]

WmE 2 -17 fims,

¢+ F:\JCreator\GE200]l. exe

: any key to continue...

K2-17  [#12-14] RFFBEITHR

[EBFESH]
B 7 ~13 4] if 5 else & ]

4. switch iZf]

TE G AR B T2 b i 28 23 il 3 55 2 AHs i A8 R A A TR — N E R
%, WNEORVCHED, W HA P HEF T FRVCAE, X — S ARAZ if — else — if — else [y
X HESERZ R, XML 2 AR5 AR5 BRBT, M0 BT P A2 15 AR M
fd o BN HFIWT S A3 S, FH if - else — if — else FTEAELL R BL
if(Score =5)
System.out.println ("{iFHE");
else 1f(Score=4)
System.out.println ("ffE");
else if(Score =3)
System.out.println ("Eif");
else if(Score=2)
System.out.println (" K&#");
else
System.out.println ("ANEE");
IRBSA T 2, QR P i) i g sl o 2 2R AR 2 5 e 10 MR £
ARG, RS SEIAATEW . A T R if - else AR E 5| R AZ1T I
(SR, AT LME] switch 4], switch 35 m) AR 4 2 38 2 45 Sk PAT 24> 7T e
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WEEAWT
switch (FiAz0)

{

1
case ¥ 1: i5MA] 1; [ break; ]

case ¥ 2: iBEMA] 2 ;[ break;]

case ¥ n; i&M] n ;[ break;]

[default.: B ALFRIER];break; |

f

switch iR RS “case Wik :” PR —> case Fh), fAE—A> case 43 3L
A switch JHA] AR ANE 2 - 18 fiRs,

FE1

| ma1 | | wa2 | s B

| break | [ breax | | break | [ break |

IRENER]

B2 -18 switch iEA)FHFER

Switch 1R AR AL -

(1) switch IASETHAE S h RIB XM E,

(2) W Lo f g N AT switch KR EA MR R EHE A, 2%
KA case iEH]BEAIVCECHS , PUATIZ case 73318 4] . H AR break a5 |
Bk switch 154]

(3) K4t break =TT WEY, break 1/m]2 |4~ switch 157] , % break 15/)
AFEAE, F—A case IBAPGE BT -

(4) BRNTEOL (default) JERATIER, B HHRPATEE & LAy BN 9 45
fEo BRE L ESE I BLAE switch A HUAY A5 .

[ %12 -15] switch iEA]AG{H .

1 public class app2_16
2

3 public static void main(String args| ])
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4

5 int score=75,a
6 a=gcore/10;

7 switch(a)

8 %

9 case 10

10 case 9:System.
11 break;

12 case 8:System.
13 break;

14 case 7:System.
15 break;

16 case 6:System.
17 break;

18 case 5

19 case 4.

20 case 3:

21 case 2:

22 case 1.

23 case 0:System.
24 break;

25 default:

26 break;

27 }

28

29 |

[ET&R]

e 2 -19 Fios.

R3f

=0;

out.

out.

out

out.

out.

println ("fEFH");

println ("fER");

.println ("Rif");

println ("K&i&");

println ("ARIE");

Press any key to continue...

K2-19

(2R 4]

559 ~10 41 SR 90 ~ 100 AU, BSTHISEHIINIT, WIS case 10 Al
case 93X 2 M SCHAMFERISIE, ienl U ER s — 403 BE S TiEsl.

518 ~23 A): JEPAEEE 9 ~ 10 AR AT

14 POy a BE T, AT case T ZJ5 M5 SR, B AR KA,

(412 -15] Refpisfsas R
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ZJ5, HlfF] break 4], S5 switch IEAJ AT
015 A). WSR2 5 E/05E 15 A% break 154A], 45 R4ER? A O BREF
B84, 454 break 1A IVEH o

=. BNREH

A YRR B R T s B PATZ 0, IWITE SRR 254, i 2 -
12 (c) Pim. SR (B <Ai/REIK > wue) W, REMIT <H5] >,
—HERMEARWRE (BF <A /R KIK > H false) LA FAT <14 >, TEIR4S
W, PAT T DAL, ERRERE AW, FPATT . WRAETT IR I &A1
AN, TEFR A AT

Java [¥) 3 P EMER]A while, do — while £ for JE¥EH]

1. while &

ERPITERRNE 2 -20 s, HiEEam T,

while(£)

{ » falze

TRk

| true

YT PRI R — AR RIR A, BT IR
i, TEIRFMAST T — & Sei M IR ER 55 1F, A5
TENE, PATTRIMA, 50 0B, BN E B
HARR PRI AL 2] while JEFR 5 R

(%2 -16] while JEFREIFEH] .

1 public class app5_3 B2 -20 while iE4) 7R

2

3 public static void main(String args/[ |)

4 |

5 int i =1,sum=0;

6 while(i< =10)

7 %

8 sum+ =i; /B

9 i+ +;

10 !

11 System.out.println("l +2 +... +10="+sum); /K%

12 |

13}

[E1T4R]

nfE 2 =21 fion
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to Fz:\JCreator\GE200]. exe

1+2+___+1B8=55
Press any key to continue..._

2-21 [fi2-16] RBFiafT4sR
(2R 5#T]
%56 47: BEA while JEERRIFINTZEIF 1 < =10, SH—RIEATERRES, T i/
EoA L, BRI L, dEARFR LR
7 ~10 47 AEER AR, sum +i BEFHEE L sum FE0L, 1 AMEIN T, B
[ BIFEPREC AR AL, ARSEFIWT § (RS UI7E BRE FE I, FE 1 ORT 10 B2k
WAEER, Fon BMBERIEE 258, frRah R sum BO{Ed i EIAl

2. do -while {EINEF]

do PEFRH SR while JEFRAYAL A, B RIATIE N
PRI 2 =22 frzs, HEGTEET . R

do
% false

£

PEIA Hwe

fwhile(4%M4);

W 7 do FEFR T while S50 2 5 T EL RN
— o B2-22 do iEAiife

do — while )1 2 3 F2 & F1 while 538 A —FE 101,
TH B E TR SRR IMA AT ARG . A, MR R A
RN, ZHEBA XA, TIRegs R A, (R YIE PG A4 A 2 8], while
TERITER R — R B AEAET, (B do — while JEFFRUIEIA L1K E D FHIT—IK .

[f]2 -17] do — while JEF &) Hfd ] .

1 import Java.io. *;

2 public class app2_18

304

4 public static void main(String args[ ]) throws IOException
5

6 int n,i=1,sum=0;

7 String str;

8 BufferedReader buf;

9 buf =new Buf feredReader(new InputStreamReader(System. in));
10 do|

11 System. out.print("Input upper limit:");
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12 str =buf.readLine();

13 n =Integer.parseInt(str);

14 fwhile(n< =0); //HiAnnZRT 0, FS—HELZMA

15 do

16 sum+ =1+ +; //iFH&

17 while(i< =n);

18 System.out.println("l +2 +... +"+n+"="+sum); // s
19 f

20 |

(BT R]

2 -23 FiR.

@ F:\JCreator\GE2001l. exe

Input upper limit:—6

Input upper limit:-18
1+2+_ . _+1@=55
Press any key to continue...

18474 R

ot
[y

F2-23 [#l2-1] #
[BFEHH]
5510 ~14 17 : FIH do — while JEEHIB T4 AMIME n /NF 0 B, SEHEHA
HEn KFO0,
H515 ~1747: FUCFIH do — while M RN 2] n 155K, do — while fEF i
AR FIB SRR AR & L /NFSET o B, P TIE A—FRF IR 16 17

3. for fEIMER

for TEMBIHATIE R AP 2 - 24 PR, — l
e, ERERAATR .
for (TRIRERRIUGIL; IR AAF; A

FRERAS AT

i)
{ 0 false
PEIRA
} # tru
for HEFRIA AT LI SEHESE for FFAG , SRJE 2 Lol
PR S AR TR, R 1R v
B PERIIEE A A, R ER A LS
HATURORIZ L 20, T for (R3RAT LAY ————
EFI" Welcome!" 100 Y%, L
int i;
for (1 =03;1<100;1i+ +) K2 -24 for 1E/h) AR
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%

System.out.println( "Welcome!");
}
F—MILRN =0, WIRIEIHEE , TEFVE G R ER IR PR A AT B, T
BB B .
fE-AICER N1 <100, RATRERA, HHETEIRA
AR R RS R AT, RV R AR A AR A
T3k, PEASEALAT LATE for PR TR RO L, AT B R R A1)
for (int 1 =0; 1 <100; 1 + +)
%
System. out.println("Welcome!");
%
[#]2 -18] 5T TestSum. Java, f#iH for JEFITHI 1 F) 100 (55 11,
1 /ARREFFA for MR 1 2 100 A
2 public class TestSum
30
4 public static void main(String[ ] args)
5 %
6 int sum=0;
7 for (int i =131 < =10031i + +)
8 {
9

sum+ =1;

10 |

11 System.out.println("The sum is " +sum);
12 |

13}

[EITER] WE 2 -25 iR,

D:~Java>rJava TestSum
The sum is 5858

E2-25 [#]2-18] BIFiEfrghR
[FEFEHH)
557 ~ 10 ALY for fEPA, ARE 1 A1 JRGR, AR 1, 41 KF 100 B
PEIRA AL,
PO, Z@E9
break Fil continue 1#5/a] T4 2 15 A) G R B A v, A5 FE e 61 50 0 o
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il R P P T B AR

1. break iEf]

break FWAIE, —Fl AW EAIFRT A break, H T 7 ZIZ0E0 5 B
NETEH . UNTE switch 151, break 157 2 11 switch 15A] 9T,

J3— PR T 1Y break, T ZHEIEHA T, BB e (78 Java 1,
FAASHRAT LU — 8-S AiE ) bn s ), I N EEIZR A 5 — KB b BT .

f4an . T break i5/m] T Y JEE PR TR G 32 RPFE AL BN AP 8 IR 5 iR )

outer:

for(int i =1; i <10; 1+ +)

{

for(ill”lt j=1;3<1053+ +);

{

1if(i*9>50)

break outer;

System.out.println(i*j);

}

|

AR B A]H Y break outer #h break , NI break 1&/A]ZL ENZIEH, 15
IREETESNZIEIR T, AR ARIE HAMER, wig i A bR 510 .
[ #52 —19] JEFLF TestBreak. Java, ik break 154)%F FEFF45 A2

1 /R break 4]

2 public class TestBreak

30

4 public static void main(String[ ] args)
5 %

6 int sum=0;

7 int item=0;

8 while(item<5)

9 |

10 item+ +;

11 sum + = item;

12 if(sum> =6) break;

13 J

14 System.out.println("The sum is " +sum);
15 f

16
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(BT8R ]
niE 2 -26 fiom

D:~Java>Java TestBreak

The sum is 6

K2-26 [#12-19] BFisfrgR
(2R 4]
55 8 ~ 13 AJAY while fEFR, AR 12 1709 if 4], ARFFITHEM 1 HS
AR, A 1 iR, SR TR T 6 MR L,

2. continue iEf]

continue 15/A] FR G RARAE IS, Bhad 0 PR bR 1 v AR AT IR A), A
EATLAE FRAE I, DhoE S B AR SR A
[#12 -20] JEFLEF “TestContinue. Java” , MR continue 4],

1 /AR IER continue 1EA]

2 public class TestContinue

300

4 public static void main(String[ ] args)
5 %

6 int sum=0;

7 int i =0;

8 while (1 <5)

9 |

10 1+ +;

11 if(i= =2) continue;

12 sum+ =1i;

13 J

14 System.out.println("The sum is " +sum);
15 f

16 |

[BIT&R] WK 2 -27 fiR,

o SRR

D:sJava>Java TestContinue
The sum is 13

[F

E2-27 [#]2-20] BIFEITLR

T
i
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[REFo#])

% 8 ~13 AJAY while JE¥AH1, continue 1FH/HA] 2L 1F S 7iEAL, 21 R 2 BEAFH
PATIEMRR T AR 4], BDAINE] sum o WSREAT if 4], B agmasin s
sum B, ALHE =2,

3. return iEfq]

return JEA) HIRAEFE P D7 5 R ], JF R 7 ¥R 18] —ME, return 155] 1)
AT,

return 1% [A{H .

AR return A A BAEF Iy, WIBATF W Es — 400 G A 3k
HEIE Sy p7

R retun IFRIMAEIER 2. 3. 8 /hT,

2.3.7 BHIFRHE MR T BN 7 H

Java {5, B —Fh i i A SRR B A A P BRI RS,
EORBEA P R BA MR A B, n] U — A — RS 4 A S ARk
ME— e R AL P A OCER, NARA [ B, BT R BA RO A K
B — B 2 4E R

RN -_ﬁgiiigﬁ

By BN A DR, SO AR, B B K
o ANERAEAL TS ], AT new i@ BAF, o] MWLk A2

1. —HHANEX

(1) Hflazny [ ] B4

(2) Hfaknd s [

WA IR LI Java AL REAOBCUEETL, (AR ARTBIME ST filln.

int[ ] intArray;

date[ | dateArray;
2. —HEHARBIE

M- OE LS, SR LGE TR A TE T new SRR E
BHA =new FHERT [ FEHRN ]

FAb, 8 SRR AT DL & IR E— A L, I s,

(1) BdEkm [ ] B4 = new BRI [ BUEH RN

(2) BduZes B4 [ =new A [ BN,

0 int [ ] myArray = new int [10];
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XARTEARENE R — 1 10 4> int BUOTEM AR, A TR e Pk
/bR, HEAHBNFEE AR, B RIS e, H— 154
BIEESERE , ANREF U B IR/
3. —HEEAMMBYL
(1) #SPIRiL.

int[] intArray = {1,2,3,4};

String stringArray[] = {"abc", "How", "you"l;

(2) BBV,

o EHASSRIAEA

int intArrayl[ ];

intArray = new int[5];

o FAARINEA,
String stringArray| ];
String stringArray = new String[3]; /* NEHPENICEIFEETIHZSE (32

fir) =/

stringArray[0] = new String( "How"); //N&—MEAHICEIFREZs[A]
stringArray[1] = new String("are"); //RHE B ICEIFRESSH
stringArray[2] = new String("you"); // NE=NEHITCEITREZSH]

4. —HBAETEMEI A

BATTEMGI TR

BHA [ Th]

B TAR, ATDORREAVE BE Rk, TN 0 TR, B EEHEE — 18
Pk length F8 T E A BE, 204 TARM O 2| length — 1, i 0: intArray. length 45 ]
B intArray FIKC R . B CEAM IS intArray [0] | intArray [1], «--ee intArray
[ intArray. length — 1],

— AR K JE RO B4 4 . length,

[ 2 -21]) AT ArrayDemo. Java, A%:—NHHI%4 .

1 /ARRRF R AR AR

2 class ArrayDemo

300

4 public static void main(String[ ] args)

5 f

6 int[ ] anArray; /7 7R AR
7 anArray = new int[3]; /453 B A4S (8]

8 anArray[0] = 100; /AR — TR
9 anArray[1] = 200; //PIEALEE — AR
10 anArray[2] = 300; // W = A TE R
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11 System.out.println("Element at index 0: " + anArray[0]);
12 System.out.println("Element at index1: " + anArray[1l]);
13 System.out.println("Element at index 2: " + anArray[2]);
14}

15 |

[EITER]

i 2 -28 Fions

D:~JavarJava ArrayDemn
Element at index @: 188
Element at index 1: 288
Element at index 2: 388

A

E2-28 [#12-21) BFEITHEE

[FE2F o]
TEES 6 ~ 13 Mo T — AN R, SR)E kb oo RaE.,
N 3 ¢

Java i 5, ZYEBEH SR MERBCEH % .
1. ZHHANEX

(1) B etz [ [ ]s
(2) BB [ ] [ ] Bl

2. ZHHARVEL
(1) #spthaie

int intArray[ J[ ] =1{{1,2},{2,3},{3,4,5}};

Java iFF T, Hﬂﬂ:?EiiﬁﬁiﬁﬂﬁiiszeéﬁﬁﬂEﬁé&?ﬂ B2H =5 8] AN S 1 22 53 i
(1), Pt AANEOR 482 4R K/ IMHTR]

(2) BBV,

o g N YT h, T,

arrayName = new type| arrayLengthl ][ arrayLength2 ];

int a[ ][ ] = newint[2][3];

o MEm s, 4rnl i —4esrmeas(al .

arrayName = new type[ arrayLengthl |[ ];

arrayName[ 0] = new type[arrayLength20];

arrayName[1l] = new type[arrayLength2l];
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arrayName[ arrayLengthl —1] = new type[arrayLength2n];
o filhn, AR AV A M S SR AT .

int al ][ ] = new int[2][ ];

al0] = new int[3];

al1] = new int[5];

X Y SRR TR, A S R AR IS T AS TA], SRS T

NRGES P BCZS ], WH., AU R O Sk o e s [, i

String s[ |[ ] = new String[2][ ];
s[0] = new String[2]; //NEE4EHL S| 2 [H]
s[1] = new string[2]; /R E4EsrBcs | Iz

s[0][0] = new String("Good"); // R NEHICER FIM /3L %R
s[0][1] = new String( "Luck"); // HEAKELHITER ML %S 1)
s[1][0] = new String("to"); // NEAEHICE M4 e s [|]
s[1][1] = new String("You"); // AU ITCER S/ FL 5 [H]

3. THHATHEMSIHA
X YRR R A TR, SO

arrayName[ indexl |[ index2 ]
@ilan: num [1] [0];
(112 -22] M ZHEAHRINEA e 4R de K AH, I8 WK AE P 7E /475 gl

5,

1 public class FindMax|

2 public static void main(String[ | args) |

3 int [][Im=1{1{0,1,2,3},1400,5!,{8,9,10}};

4 int max=m[0][0];

5 int row=0;

6 int column =0;

7 for(int 1 =0;1 <m.length;i + +)

8 for(int § =0;j <m[i].length;j + +){

9 if(m[i][3] >max) |

10 max =m[i][3F];

11 row=1;

12 column =3;

13

14 }

15 System.out.println( "max =" +max + " locate at row =" + row + "
column =" +column);

16 f

17 |
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(BT8R ]
wnrE 2 -29 Fion

v Fz\JCreator\GEZ2001. exe

max=48@ locate at row=1 column=8
Press any key to continue..._

K2-29  [f2-22] BFBITEER

(2R 5]

F7. 847 S for fEIAAGIKE, RIMVEHEE 1L j o] AR AL T T
b, M —47 U R WA E R Z4EECA b, T LUOR) T [R] — 4R B AR TR 60 07 s
length SRARPUENEALRIFTEL, BB . length, BUERATICRNEL, RI%L
Mz (47 FAR] - length,

9. 1047 HEFIWrm [i] [j] Al max R/

=. Ffg
Java 45 B OCHE S String #Ric, fH String A& —DRJEAZEAL, T2 Java

SE X —A2E (class), JBTHIHER, 76K Sting 24 fif— 4> s 28 BUAE A,
ARSI 3 A4,

1. FRFEHEREE

PR RS AR S A, IR U] T Swring RIS HE str,

String str;

[F) AL T ATE S B I B A6 A28 6, AR ste JAGF4F H 6

String str ="abc";

String str=""; /ALE—DSIEHFELFE

String str =null; //ZFRFH, 55 ST A E

b T LA 53 o — b it BB 2

String str =new String( "abc");

TR PR EIEGe A AR, W TRERE, AfH——Ng,

TR AR, HAAH 7 0 S R RS AN ], W0 A A7 it 7 2 dn &
2 =30 ffirRs

2. FHBEE
PP o T LIRS 744 £ A B, BRUEZ b, Java 72+ T
TR FR R AEREES I,

str ="abc" + "xyz" //str WIME N "abexyz "
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WERTAF R G HANR BV R B AT © +7 1858, RYH sl HABSE B e oy
T Bl

int i=10;
String str="i="+1; //str BME i =10
x[ 7
v 7 g | 0x01234567
s | DxDl 34567 7 Hello t | 0201234568
t | Ol 34567 r | 0x01234563
fa) intx=T HelloWorld
nt 7=x (b} String s=" Hello "
String =" Hello * String =" World *
String t=s Shing 1=s+'t_& _
FHETR S eITRERAE A FrHEZESHEZE

K2-30 FrEgAE
3. String ZKRyE AT X

Java fy String 25 L TFZL Tk, 2 -9 5 T String 2E/% H 5k
#£2-9 String XHERAE

WS il W
int length () 3mSR S P
boolean equals ( Object obj) VR4 R R AR
int compare To ( String str) PR AT B, IR 1P 22 ) Y 2511
String concat ( String str) B TR
String substring (int beginIndex) IR [0 45 H5 A beginlndex T4 i -8

String substring ( int beginlndex, int endIn-

1% [1] )\ beginIndex JF 44 % endIndex At~ 5

dex)
char charAt (int index) SR [ index 552 {3 B 1 F4T

int indexOf ( String str) IR IA] str 7R A H AR — I B 7 B
String replace ( char oldc, char newc) L newe SEAFRE R T olde 4%

Al LU R s S Java 2 LR

(FARP AR . (TR

FLEPIAN AR A AN Ik equals () T compareTo ()

Jrik equals () FRASHASFAF H R A AHSE, 1R[] booleam ZEAYFY{E , 4
FHEERS, IR IA] true, IR [ false,

J5% compareTo () FLASHANFAFH, REIHE Z R 2Z(E (int &) o R[5
45 3 FEM
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(1) B NFLTE st st2 #H%, N stl. compareTo (st2) &[] 0,

(2) EMADTRFE stl | st2 A5E, MK ITFIRARUORE M Ef rp B B4 P45 2547
Feis, MBI 1A FRFI, stl. compareTo (st2) 3 [7]53X P AN [6) SF 45 119
2MA, B

stl.charaAt(k) - st2.charAt(k) VWK R NGRS VA S

B, Bstl =" ale", st2=" a3c", N stl. compareTo (st2) i [A] stl. charAt
(1) —st2. charAt (1) BEN -2,

(3) HPDFAFE st s2 UK BEARSE, W stl. compareTo (st2) iR [P35
KE 2, B

stl.length() -st2.length()

N, % stl =" abedef", st2 =" ab", N stl. compareTo (st2) iR[EME R 4,

HEE: String JEAHALE T RIES WL Java AHCFEE IS R SR

2.3.8 TiHIFRITSTAIA 8 vk

PRECRT AT AL FE P 454, KSR EE B AR P i AE, JE4RRE TR AR e AR At ik
SR, IREIRRFREER B Y, 7E Java B, BREFRN method, X F method i
AR, FEE— R BB main () BEIJ& method,

method 1] FHUNF TR LR E X .

IR {2 method ZFR (A S5 1,28 BH2,--)

{

FEFPIEA]

return Fikz;

}

(612 -23] WHSE. EAHRFER method K.

1 public class app2_24

2

3 public static void main(String args| ])

4 i

5 star(); //#H star() method

6 System.out.println("I love Java");

7 star(); /A8 star() method

8 }

9 public static void star() //star() method
10 {

11 for(int 1 =031 <14;i+ +)

12 System.out.print("x"); //HiH 14 MNES
13 System.out.print("\n"); V&5
14}

15 |
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(BT8R ]
nfE 2 =31 fion

e D R e

I love Jawva

Press any key to continue...

K2-31  [f#]2-31] BFisfrdf

[EBFESH]

%3 ~847: BFE L main (), main () EFETFHATHE M

B9 ~14 17 BIpE Lstar (),

B 547: main () P star (), MESREF RS TRRESHRE 9 ~ 14 17
[ star () BIAT, PUTEEE, BFRIER main (), 4EHE175 7 17,

%847 main () PR star (), WIHEREFIRE], TR main () &
WA BTG T, TRERET .

W star () HBAREME, FrLLstar () BTN E—4 void e, HP
fifi star () WAHSEILE, star () JFHEIM () SHRE, £F star () BUHEH
static JCHEFIVEHPHAE 3. 3. 6 /NI IR 41

[#2-24] HSH. HiREMER method FfHH

1 public class app2_25

2

3 public static void main(String args| ])

4 %

5 int num;

6 num =star(7); //HIA 7T 4% star(),3LL num BEWGR B EE ¥
7 System. out.println(num+ " stars printed");

8 }

9 public static int star(int n) //star() method
10 i

11 for(int 1 =1;i< =2 #n;i+ +)

12 System.out.print("x"); //HH2*nMES
13 System.out.print("\n"); V& oy

14 return 2 #n; //RMEFEEE2 *n

15 |

16 |

[E1T4R]

mE 2 -32 fiR.
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\JCreator\GE2001. exe

rinted
key to continue...

E2-32 [#2-24) BFiEFT45E
[ 612 -25]) IR B EAHEEL,

1 public class app2_26

2

3 public static void main(String args[ ])

4 {

5 double area;

6 area =show_area(7,3); //%iA7 53 Wi{1PZ=%3] show_area() B
7 System.out.println("area = " +area);

8 }

9 public static double show_area(int m, int n)
10 {

11 returnm#*n; //IRFPIHETHS

12 |

13

[B1T4ER]

w2 -33 Fis.

K2-33  [f2-25] BFIBITE5R

Hi 1]
%6 47: main () P8 show_ area (7, 3), 37 53 WS 5 0 0%
show_ area () HHZSHIL m, n,
%11 47: K5 show_ area () AUITELEE, i return 154) % [0 3] main ()
H, IFMRAE 2, A8 i area,

2.4 BIEDRT

[ H 1] JEREF TestWhile. Java, 52 A— RN EOFHEHA, A 0 HE
IRETAZE R
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%

{
4
{

W 0 N o Ul R W N

10
11
12

public class TestWhile

public static void main(String[ | args)

int data;

int sum=0;

System.out.println("Enter an int value");

data =readInt();

while (data! =0)
{

sum + =data;

/AN AR AR 0, WA 0, 4k Sk A

System.out.println( "Enter an int value, the program exits if

the input is 0");

13
14
15
16
17

data =readInt();

|

System.out.println("The sum is " +sum);

%

[BE1TER] WE 2 -34 Fir,

D:~Javarjavac TestWhile. java

D:~Javarjava
Enter an

2

Enter an

Enter an

6

Enter an

4]

The sum

TestWhile

int value

int value.the program exits

int value,.the program exits

value . the program exits

int

12

iz

if the input i=z A
if the input i=z A

if the input is B

€:3::

%6 /). AT readInt B},
%9 ~14 &), 2 while 15

K2-34  [f2-20] BFBTTER

]

BRI . A

HREAUT RS A, BB T 48 1k .
11 ~ 13 A2 IRFMATE ]

5512 ) while JEFRH, 45 data 3E O, WUPKEE N E SR IR SO —DMa A
Bl 45 data N0, APATIEIAT: H while JEIRZ (1, H550H, 25— A
90, WERPATIEAAR, 455 sum 1y 0,

TR BOEIEIR AR R Zen] LI, DMERE P REIS &S
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(5iH 2] JEFE)F TestMulTable. Java, {fi H#£5HY for fEITENJLILARTEZR
SRRRIPFTEN UL R 3R
public class TestMulTable

1
2
34

4 public static void main(String[ | args)
5

6

7

8

{
3

{

System.out.print(" ");
for (int 3 =133 < =933+ +)
System.out.print(" " +3j);
9 System.out.println(" ");
10 for (int 1 =1;i< =931+ +)
11 {
12 System.out.print(i+" ");
13 for (int j =133 < =133+ +)
14 {
15 if (1i%9<10)
16 System.out.print(" " +1i%3);
17 else
18 System.out.print(" "+i%3);
19 |
20 System.out.println();
21 }
22 }
23
[E1T4R]

WmE 2 -35 i,

TestMulTahle
3 4 L

1
1
2
3
4
5
6
?
8
g

=
£,
&
=
@
v

K2-35 [#12-27] Bpisfrdsf
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(2R 4#T]

57 ~9 M — MR R R 1 #] 95

510 ~21 AR —HRE Y for JRIR, MR IMEIRMER LR 1, MR
A jARZEZA L, 2, oo, 9, FRIRH i AY(H.

5 15 ~ 18 ARy if A EES RAT N 5 o

(WiH 3] —EFRRTHER, SSREEn, 1. ok, BRish, Z25i8m
I AE AT SATSHUAC A Biltn, 2515100 + 200, WFEATATHIA -

Java SimpleCaulator 100 + 200
FEIF ST

1 public class SimpleCalculator

2 public static void main(String[ | args) |

3 if(args.length! =3){

4 System.out.println( "Usage: Java SimpleCalculator " +
5 "operandl operator operand2");

6 System.out.println( "Example: Java SimpleCalculator 100 + 200");
7 System.exit( -1);

8 |

9 int oprandl =Integer.parselnt(args[0]);

10 String operator =args[1];

11 int oprand2 = Integer.parselnt(args[2]);

12 int result = Integer.MIN_VALUE;

13 if(operator.equals(" /")&&oprand2 = =0) |

14 System. out.println( "can not divide by 0!");

15 System.exit( -1);

16 J

17 if(operator.equals(" +"))

18 result =oprandl +oprand?;

19 else if(operator.equals(" -"))

20 result =oprandl - oprand?;

21 else if(operator.equals("*"))

22 result =oprandl * oprand?;

23 else if(operator.equals(" /"))

24 result = oprandl /oprand?2 ;

25 elsel

26 System. out.println( "Error operator!");

27 System.exit( -1);

28 J

29 System.out.println(args[0] +args[1] +args[2] +" =" +result);
30 }

31 |}
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[iIE1T8R]
K 2 =36 Fimns,

=« F:\JCreator\GE2001. exe

188+20A=388
Press any key to continue...

K2-36  [#12-28] RFFisfrasf
(T 4] W7 E S48

B SCRE—Ff < NRTEURTE" A EATSE” A R0 7F47 8, 40 “rotor”
SE— A EISCFATE o R T T R R ] S AT

BEk— 23 B HIT )5 AE 18] BT UCGRAFIR B st B9 — 54 chl Hl ch2,
UL chl Al ch2, MRS, W str 5 E AR RISCTATH, yes = false, SRR
fE3h; BN, dRgrbeir, HE st A AT RS, yes BIMEYIN true, A
RETTAE str ISP H

SE T KRR s SRR A temp #, FELEERPNER, ANRAHAENDE [ SCFAFER

PP LA AT, HSCRBTAT = =5 MHEMA PR, NE
i equals () Jrik. FEFUIT.

1 public class Rotor

2

3 public static void main(String[ ] args)
4

5 String str = "rotor";

6 int i =0,n;

7 boolean yes =true;

8 if(args.length>0)

9 str =args[0];

10 System.out.println("str =" +str);
11 n=str.length();

12 char chl,ch2;

13 while(yes&&(i<n2)) /A —
14 |

15 chl =str.charAt(1i);

16 ch2 =str.charat(n-1-1);

17 System.out.println("chl =" +chl +" ch2 =" +ch2);
18 if(chl = =ch2)

19 i+ +3

20 else

21 yves =false;
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22 }

23 System.out.println( "&E—." +yes);

24 String temp ="";

25 String subl ="";

26 for(i=0;i<n;i+ +) V-
27 {

28 subl =str.substring(i,i+1);

29 temp = subl + temp;

30 }

31 System.out.println("temp =" +temp);

32 System.out.println( "&EE"." +str.equals(temp));
33 |

34 f

[E1T4R]

mE 2 -37 fiR.

o otopr
chl=r chZ=pr

: : true
Pressz any key to continue...

K2-37  [f2-29] B)FistTasit

[BFH]

FERP 7 main (String [ ] args) WIZSEFA ST SE, RiFiZfTf IR
TESCEA T AR ZA AT, BAF e args [ ] Bdih, HRPIZSA% 3B . A
HHZSE args [ ] MBI AL, WSEWBITaST

Java Rotor 12345

MFEFFIB 1745 R AaT

str = 12345

chl =1 ch2 =5

Bk —. false

temp =54321

Bk false

WERBA ZES, st (EATIH “rotor”

NG E R, BARSR AR, AR AT EIRIRA T AT, 2L
WHON BT, VIR A2 R AIE B, 52 ] RS T 2l e S 17 2 5L
args [ ],
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1 2445

PRRFF I T Ar A P Seik, ansst . Wi, Jrik . R, EERFRREHE
FFS, AR ETEMETE ) th AT AR o e 28 e 0 P T A 25 FH R R AT S A
e, SUHZEREFIOARDAE ., W8 ERRfErh—ENENENAS, NEE
g B — T

Java $2ff 4 e AL (byte, short, int, long), IR 4 FORFEVEREIEEE, #2
BERIRRE A (float, double) , FoRPAFAEEFEIM P S8, FAFAL (char) 3%
INEANFERE, A JRBY (boolean) A true BY false P/ ME o

Java JRAEEEAERIZEAT: + (k). - (WL . = (k) ./ (B
B M% CRA) . BEERE (/) 8500, ReRE (%) HERENRES

BEEEAF (+ +) FEEREAN (- -) S8R 808 1, Z BT
BT, AERe s8R 1, BHTREAREE, HEE TR, WERES
SHFRA GBS, B s 1,

FEFPFEHIRE TR th iR A AT Y o SR ) T S ARy rh i e R
P, =FMEERIEA] . while 535 | for JEERFN do JE3A .

while JEI SR AEIR R . AR rue, PUTIEIRME, 278 false, JEHLE
Wo Do E 5 while JEFRAEAL, HIE do TEMREHATIE A, 5K A 08 25 454
DIBf E kSR 2 0E . T while JEFR AT do JEIA S OSBRI G 2R 250, Fr
DL B M A R . I, while FEERAN do I FRH T A8 & THFR B
TE L

for JEFR— R T FURIPAT IR B IR, AT BON & I PR 1) . 16
P d A W R A AR B L DB PR SR RN R B ) 2

B SR R A G B 2E A, B P R oo R BA A E R 26 A, W]
P88 — B9 R 24 F0 R Ak — M i e Bl rh T & o Java i, XU E
NI NEHITTR D BENAE, RAWIGRKE, A ARADPE - DIcR i
], B LB DG IGIIS , A FTLAGI . B R ia 1 o S ih
R B P R AT

¥ B

Lo FIWTRE— AR R R AR (WRX ME BERE 4 BBk, (AN AEHL 100 %
Brs 2, WRXAMEOGYRER 4 REER, AEWL 400 BERR; 62 LI BT
— AR AR ) .

2. ARSI, 4y AR ST . RER R WA S
385 LA b (U585 73) 5 B 70 Ll b (4% 70 73) 5 C o 60 23 LA I
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(24560 73) ; D 9k 60 53 LA
3. ZmFRSZESR Fibonacei 081 (HT 10 445, Fibonacei 4 LA
F1l :1,
F2 -1,

Fn=Fn-1+Fn-2 (n>=3)

4. SLIBAICRMNPNEIRHER o

> 69 «



